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KÕ ho¹ch

Rµ so¸t, thèng kª ng­êi khuyÕt tËt
 trªn ®Þa bµn phường n¨m 2016

Thùc hiÖn kÕ ho¹ch sè 140/KH-UBND  ngµy 29/06/2016 của UBND quận Hà Đông về  rµ so¸t, thèng kª ng­êi khuyÕt tËt n¨m 2016, UBND phường Yết Kiêu x©y dùng kÕ ho¹ch rµ so¸t, thèng kª ng­êi khuyÕt tËt trªn ®Þa bµn phường n¨m 2016 nh­ sau:

I. Môc ®Ých, yªu cÇu 

       1. Môc ®Ých: 

 - Thu thËp c¸c th«ng tin ®Æc tr​­ng, t×nh h×nh ®êi sèng, viÖc lµm, kÕt qu¶ thùc hiÖn chÝnh s¸ch x· héi vµ nhu cÇu trî gióp ng­êi cao tuæi, ng­êi khuyÕt tËt, ng­êi t©m thÇn nÆng.
- Phôc vô c«ng t¸c x©y dùng kÕ ho¹ch trî gióp ng­êi khuyÕt tËt theo ®Ò ¸n trî gióp ng­êi khuyÕt tËt giai ®o¹n 2013- 2020.
- Thùc hiÖn c¸c chÝnh s¸ch trî cÊp x· héi ®èi và các chế độ trợ giúp khác đối  víi ng­êi khuyÕt tËt theo Luật người khuyết tật.
2. Yªu cÇu:  

- Thu thËp ®Çy ®ñ, chÝnh x¸c c¸c th«ng tin cÇn thiÕt, kh«ng ®Ó sãt ®èi t­îng vµ ®¶m b¶o ®óng thêi gian quy ®Þnh. 
- Tæng hîp, b¸o c¸o thùc tr¹ng ng­êi khuyÕt tật trên địa bàn.
- UBND ph­êng lËp sæ theo dâi ng­êi khuyÕt tËt hàng năm.
II. §èi t­îng rµ so¸t, thèng kª 
- Toµn bé ng­êi khuyÕt tËt ®ang sinh sèng trªn ®Þa bµn phường Yết Kiêu (có hộ khẩu thường trú tại Hà Nội diÖn KT1, KT2).
- Ng­êi khuyÕt tËt Theo LuËt Ng­êi khuyÕt tËt quy ®Þnh: “Ng­êi khuyÕt tËt lµ ng­êi bÞ khiÕm khuyÕt mét hoÆc nhiÒu bé phËn c¬ thÓ hoÆc bÞ suy gi¶m chøc n¨ng ®­îc biÓu hiÖn d­íi d¹ng tËt khiÕn cho lao ®éng, sinh ho¹t, häc tËp gÆp khã kh¨n”.
III. Néi dung rµ so¸t, thèng kª 
1. Bao gåm nh÷ng th«ng tin ®Æc tr­ng vÒ b¶n th©n, hoµn c¶nh gia ®×nh  ng­êi cao tuæi, ng­êi tµn tËt, d¹ng tËt, t×nh tr¹ng viÖc lµm, hoµn c¶nh gia ®×nh.

2. C¸c chÝnh s¸ch ®ang h­ëng vµ nhu cÇu cña ®èi t­îng:
- C¸c chÝnh s¸ch ®ang h­ëng: trî cÊp x· héi hµng th¸ng, BHYT, h­u trÝ mÊt søc, trî cÊp BHXH, trî cÊp ­u ®·i ng­êi cã c«ng...
- Nhu cÇu cÇn hç trî: kh¸m ch÷a bÖnh, ch¨m sãc søc khoÎ, chØnh h×nh, vay vèn, t¹o viÖc lµm; tham gia ho¹t ®éng thÓ thao v¨n ho¸, x· héi, nu«i d­ìng t¹i c¸c c¬ së b¶o trî x· héi, trî gióp kh¸c.   
IV. Ph­¬ng ph¸p rµ so¸t, thèng kª
1.Tæ d©n phè, khu chung cư ®Õn tõng gia ®×nh pháng vÊn trùc tiÕp ®èi t­îng hoÆc ng­êi th©n vÒ c¸c th«ng tin liªn quan theo mÉu sè 01/NKT.
2. UBND ph­êng tæng hîp danh s¸ch, b¸o c¸o kÕt qu¶ theo mÉu sè 02 vµ göi danh s¸ch ng­êi khuyÕt tËt cña c¸c tæ d©n phè trªn ®Þa bµn ph­êng vÒ phßng Lao ®éng TBXH.
  V. Thêi gian rµ so¸t, thèng kª 
 - Ngày 05/7/2016 UBND phường triÓn khai h­íng dÉn các tổ dân phố, khu chung cư  rµ so¸t, thèng kª. 

- Tõ ngµy 06/7/2016 ®Õn ngµy 31/7/2016 các tổ dân phố phối hợp các chi hội đoàn thể tiến hành rà soát, thống kê lập danh sách theo mẫu biểu và nộp về bộ phận LĐTBXH thông qua đ/c Nguyễn Thị Thanh Tâm.
- Bộ phận LĐTBXH tổng hợp kết quả, báo cáo UBND quận (qua phòng Lao động TB&XH) trước ngày 05/08/2016. 
VI. Tæ chøc thùc hiÖn  


1. Bộ phận Lao ®éng TB&XH:
- ChuÈn bÞ tµi liÖu, biÓu mÉu, kÕ ho¹ch rµ so¸t, thèng kª ng­êi ng­êi khuyÕt tËt. §«n ®èc, gi¸m s¸t c«ng t¸c rµ so¸t, thèng kª t¹i c¸c tổ dân phố và khu chung cư vµ tæng hîp kÕt qu¶ b¸o c¸o UBND phường.
-Tham mưu, xây dựng và triển khai kÕ ho¹ch trî gióp ng­êi khuyÕt tËt.
- Tæng hîp b¸o c¸o UBND phường kÕt qu¶ trî gióp ng­êi khuyÕt tËt  n¨m 2016.
- Thùc hiÖn c¸c chÝnh s¸ch, gi¶i ph¸p  trî gióp ng­êi khuyÕt tËt cã hoµn c¶nh khã kh¨n, 
- Vµo sæ, theo dâi biÕn ®éng vµ tæng hîp b¸o c¸o t×nh h×nh ng­êi khuyÕt tËt hµng n¨m.
2. Bộ phận VHXH, đài truyền thanh, TCKT:
- Biên tập tin bài,  tổ chức thông tin tuyên truyền b¸o môc ®Ých, yªu cÇu, néi dung, kÕ ho¹ch rµ so¸t, thèng kª ng­êi khuyết tật ®Ó c¸n bé vµ ng­êi d©n ®Þa bµn ®­îc biÕt.
- Bộ phận TCKT lập dự trù kinh phí, đảm bảo hỗ trợ một phần kinh phí cho các hội đoàn thể, tổ dân phố trong quá trình tiến hành rà soát, thống kê.

3. MTTQ và các đoàn thể, các tổ dân phố, khu chung cư:
- Tæ chøc triÓn khai, tuyên truyền, thùc hiÖn kÕ ho¹ch rµ so¸t, thèng kª đến từng hội viên, nhân dân từng tổ dân phố.

- Tiến hành rà soát, thống kế vµ b¸o c¸o theo mÉu quy ®Þnh.
VII. Kinh phÝ thùc hiÖn
 UBND quËn hç trî mét phÇn kinh phÝ  và UBND phường trích kinh phí từ NSNN ®Ó tæ chøc tËp huÊn, triÓn khai, tæng hîp, ph©n tÝch, công tác b¸o c¸o kÕt qu¶.
§Ó viÖc triÓn khai rµ so¸t, thèng kª ng­êi khuyÕt tËt ®¹t kÕt qu¶ tèt, ®óng tiÕn ®é, UBND phường yªu cÇu các tổ đân phố và khu chung cư triÓn khai thùc hiÖn c«ng t¸c rµ so¸t, thèng kª vµ x©y dùng kÕ ho¹ch trî gióp ng­êi khuyÕt tËt. Trong qu¸ tr×nh thùc hiÖn nÕu cã v​­íng m¾c, ®Ò nghÞ ph¶n ¸nh víi bộ phận Lao ®éng TB&XH phường ®Ó phèi hîp gi¶i quyÕt./.
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