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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 71 năm Cách mạng tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2016), Quốc khánh nước CHXHCN Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2016), 62 năm ngày giải phóng quận Hà Đông (06/10/1954 - 06/10/2016) và 62 năm ngày giải phóng Thủ đô (10/10/1954 - 10/10/2016) 





Thực hiện  Kế hoạc số 160/KH-UBND ngày 25/7/2016 của UBND quận Hà Đông về tổ chức các hoạt động kỷ niệm 71 năm Cách mạng tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2016), Quốc khánh nước CHXHCN Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2016), 62 năm ngày giải phóng quận Hà Đông (06/10/1954 - 06/10/2016) và 62 năm ngày giải phóng Thủ đô (10/10/1954 - 10/10/2016), UBND phường Yết Kiêu xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm như sau: 


I . MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:


1. Mục đích.

- Tuyên truyền, giáo dục sâu rộng trong cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân về ý nghĩa lịch sử to lớn của Cách mạng tháng Tám và sự ra đời của nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa trong lịch sử đấu tranh dựng nước và giữ nước; khẳng định vai trò lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam, của Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại đối với sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.


- Tuyên truyền về quận Hà Đông, Thủ đô nói chung và phường Yết Kiêu nói riêng đang trên đường đổi mới, phát triển bền vững và hội nhập quốc tế ngày giải phóng quận Hà Đông và ngày giải phóng Thủ đô; những thành tựu phát triển về kinh tế - văn hóa - xã hội đã đạt được của quận Hà Đông và của Thành phố; thể hiện tình cảm và đạo lý uống nước nhớ nguồn đối với các thế hệ cha ông đã có công dựng nước và giữ nước.


- Tạo không khí vui tươi phấn khởi, khơi dậy lòng tự hào; động viên cán bộ, công nhân viên chức và nhân dân thi đua học tập, lao động sản xuất góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội lần thứ XII của Đảng Cộng sản Việt Nam, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thành phố Hà Nội lần thứ XVI và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ quận Hà Đông lần thứ XX, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ X.

2. Yêu cầu.

- Các hoạt động văn hóa - thông tin - thể dục thể thao; các hoạt động tuyên truyền mang tính giáo dục cao gắn với các phong trào thi đua yêu nước, “Năm trật tự văn minh đô thị và an toàn giao thông năm 2016”; gắn với các phong trào thi đua yêu nước hướng tới Đại hội phong trào thi đua yêu nước thành phố Hà Nội giai đoạn 2016 - 2021.


- Các hoạt động trang trí, tuyên truyền cổ động trực quan phải được thể hiện bằng nhiều hình thức phong phú, phải đảm bảo trang trọng, thiết thực, hiệu quả, an toàn và tiết kiệm.


- Gắn nội dung tuyên truyền với việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” bồi dưỡng, chăm lo các cá nhân, tập thể, gia đình, các đối tượng thuộc diện chính sách xã hội, gia đình có hoàn cảnh khó khăn.


II. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG

1. Công tác thông tin, tuyên truyền. 

1.1 Nội dung.

- Tuyên truyền, giáo dục lòng yêu nước, truyền thống cách mạng văn hiến, anh hùng của Đảng và nhân dân ta; nêu cao lòng tự hào, tự tôn dân tộc, khát vọng hòa bình của dân tộc. Nâng cao nhận thức về ý nghĩa, vị trí, tầm vóc vĩ đại, giá trị lịch sử to lớn của cuộc Cách mạng tháng tám và Quốc khánh nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam; khẳng định vai trò lãnh đạo của Đảng là nhân tố quyết định mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam; bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, xây dựng hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh.
- Khẳng định những thành tựu to lớn, ý nghĩa dân tộc và thời đại cách mạng tháng Tám, sự ra đời của nước Việt Nam dân chủ Cộng hòa, ngày giải phóng Thủ đô và giải phóng quận Hà Đông trong sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.

- Tăng cường tuyên truyền, giới thiệu về lịch sử, văn hóa của dân tộc, nhất là trong thế hệ trể. Đẩy mạnh thông tin đối ngoại, giới thiệu về đất nước, con người Việt Nam, những thành tựu của công cuộc đổi mới đất nước, Chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đến bạn bè quốc tế và cộng đồng người Việt Nam ở nước ngoài.

1.2 Hình thức.

- Mở các chuyên mục tuyên truyền qua hệ thống truyền thanh, cổng thông tin điện tử của phường, xe tuyên truyền lưu động về Cách mạng tháng Tám, Quốc khánh nước CHXHCN Việt Nam, ngày giải phóng Thủ đô và giải phóng quận Hà Đông trên các phương tiện thông tin, truyền thông.

- Nêu bật ý nghĩa lịch sử và giá trị to lớn của sự kiện giải phóng Hà Đông, giải phóng Thủ đô, truyền thống đấu tranh anh dũng, những đóng góp to lớn của Đảng bộ và nhân dân Hà Đông và Thủ đô trong cuộc kháng chiến chống thực dân, đế quốc trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc XHCN.

- Tuyên truyền, giới thiệu về lịch sử văn hóa của dân tộc, nhất là trong thế hệ trẻ. Đẩy mạnh giới thiệu về đất nước con người Việt Nam, nét đẹp thanh lịch của Người Hà Nội; những thành tựu của công cuộc đổi mới, chủ trương, đường lối, chính sách, pháp luật của nhà nước đến nhân dân.

- Tuyên truyền kết quả thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội của quận, phường  và Thủ đô 9 tháng đầu năm 2016. Tuyên truyền về các chương trình kế hoạch công tác triển khai Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp.

- Tuyên truyền kết quả phong trào thi đua và biểu dương các gương “Người tốt việc tốt”, “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, tiếp tục đẩy mạnh phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”.

- Tuyên truyền trực quan qua băng đrôn, phướn, cụm panô.

- Tuyên truyền qua các hoạt động gặp mặt, giao lưu nhân chứng lịch sử, các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao.

- Tuyên truyền trong các nhà trường, qua các hội nghị của các ban, ngành, đoàn thể, các tổ dân phố.

- Treo cờ Tổ quốc, khẩu hiệu chào mừng Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9 tại các cơ quan, đơn vị, nhà dân, trên các tuyến phố.

2. Các hoạt động kỷ niệm.

2.1. Các hoạt động trang trí, tuyên truyền, cổ động.
- Tổ chức các hoạt động trang trí, tuyên truyền, cổ động trực quan, chiếu sáng chào mừng kỷ niệm 71 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9 (hoàn thành xong trước ngày 12/8/2016); công tác trang trí 62 năm ngày giải phóng Hà Đông và 62 năm ngày giải phóng Thủ đô hoàn thành trước ngày 30/9/2016.

- Phản ánh kịp thời các hoạt động chào mừng kỷ niệm 71 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9.

- Mở chuyên mục “kỷ niệm 71 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9 trên  đài truyền thanh và Cổng thông tin điện tử của phường.
2.2 Các hoạt động đền ơn, đáp nghĩa.

- Tổ chức các hoạt đông thăm hỏi, tăng quà các tập thể, cá nhân tiêu biểu, các hoạt động “Đền ơn, đáp nghĩa”, “Uống nước, nhớ nguồn”, thắp hương tưởng nhớ các anh hùng liệt sỹ.

- Tham gia các hoạt động dâng hương tại các di tích cách mạng kháng chiến, nhà tưởng niệm, nghĩa trang liệt sỹ trên địa bàn do Quận tổ chức.

2.3 Các hoạt động biểu diễn văn hóa, nghệ thuật, thể dục, thể thao.

- Tổ chức 01 đêm văn nghệ quần chúng chào mừng kỷ niệm 71 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9, 62 năm ngày giải phóng Hà Đông và 62 năm ngày giải phóng Thủ đô.

- Tiếp nhận các đoàn nghệ thuật do thành phố giới thiệu về biểu diễn.

- Tham gia giải cầu lông CNVC - LĐ, Hội thao lực lượng vũ trang quận (tháng 9/2016).
- Tham gia giải cầu lông cán bộ, lãnh đạo (đầu tháng 10/2016 do quận tổ chức).

2.4. Các hoạt động chỉnh trang, vệ sinh môi trường, chiếu sáng đô thị.
- Đảm bảo công tác vệ sinh môi trường, chiếu sáng trên địa bàn phường và  nơi diễn ra các hoạt động kỷ niệm của phường, quận.

- Đôn đốc các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đóng trên địa bàn duy trì chiếu sáng, chỉnh trang cơ quan, trụ sở, công trình công cộng tạo cảnh quan môi trường “Sáng, xanh, sạch, đẹp”.
- Đôc đốc nhân dân trên địa bàn phường tổng vệ sinh, ngõ, phố, tiếp tục duy trì vệ sinh vào sáng thứ bảy hàng tuần, các cơ quan đơn vị tổng vệ sinh môi trường vào chiều thứ 6 hàng tuần.
- Ra quân tổng vệ sinh môi trường, chỉnh trang đô thị, lập lại kỷ cương đô thị, xử lý lấn chiếm hàng lang an toàn giao thông, xử lý quảng cáo rao vặt. Thực hiện cuộc vận động xây dựng người Hà Nội thanh lịch, văn minh, tích cực hưởng ứng phong trào “Gọn nhà, sạch phố, đẹp Thủ đô”.

2.5 Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước chào mừng 71 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9 và các ngày giải phóng Hà Đông, giải phóng Thủ đô.

 Đẩy mạnh các phong trào thi đua, yêu nước rộng khắp trong các tầng lớp nhân dân trên các lĩnh vực học tập, lao động, sản xuất, kinh doanh, phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu kinh tế, xã hội năm 2016, đảm bảo thiết thực, hiệu quả, gắn với việc thực hiện đồng bộ các giải pháp tháo gỡ khó khăn, thúc đẩy tăng trưởng kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, giảm hộ nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn, thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội lần thứ XII của Đảng Cộng sản Việt Nam, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thành phố Hà Nội lần thứ XVI và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ quận Hà Đông lần thứ XX, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ X.


2.6. Đảm bảo an ninh, trật tự an toàn xã hội, an toàn giao thông.


- Xây dựng phương án, kế hoạch tổng thể và kế hoạch chi tiết đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, an toàn giao thông, đặc biệt hướng dẫn phân luồng đảm bảo an toàn giao thông các khu vực diễn ra các hoạt động kỷ niệm của phường, quận.

- Triển khai các biện pháp cụ thể đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông, phòng, chống cháy nổ trong suốt thời gian diễn ra các hoạt động kỷ niệm của phường, quận.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban VHXH - Đài Truyền thanh phường

- Tăng cường công tác kiểm tra hoạt động kinh doanh dịc vụ văn hóa có điều kiện, quảng cáo, rao vặt, biểu diễn nghệ thuật, xử lý kịp thời các vi phạm theo quy định. 

- Hướng dẫn triển khai công tác tuyên truyền, cổ động trực quan trên địa bàn.

- Phối hợp với Đoàn thanh niên, Hội phụ nữ phường tổ chức ra quân 02 đợt xử lý vi phạm về quảng cáo, bóc xóa quảng cáo, rao vặt trái phép.

- Tham gia giải cầu lông CNVC - LĐ, Hội thao lực lượng vũ trang quận (tháng 9/2016).

- Tham gia giải cầu lông cán bộ, lãnh đạo (đầu tháng 10/2016 do quận tổ chức).

- Mở các chuyên mục tăng cường tuyên truyền về Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9 trên hệ thống truyền thanh của phường.

2. Bộ phận Lao động Thương binh & xã hội phường


- Tham mưu cho UBND phường tổ chức các hoạt động thăm hỏi, tặng quà các tập thể, cá nhân tiêu biêu, các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước, nhớ nguồn”.


- Tham gia các hoạt động dâng hương tại các di tích cách mạng kháng chiến, nhà tưởng niệm, nghĩa trang liệt sỹ do quận tổ chức.


- Tập trung thu gom người lang thang xin ăn và tâm thần lang thang trên địa bàn phường.

3. Các nhà trường


Tổ chức các buổi nói chuyện chuyên đề cho học sinh về ý nghĩa lịch sử của cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9 trong các buổi sinh hoạt ngoại khóa, các buổi giáo dục công dâ. Tổ chức cho học sinh khối 5 tham quan, học tập ngoại khóa tại Bảo tàng đường Hồ Chí Minh, phường Yên Nghĩa.


- Tích cực tham gia các hoạt động văn hóa văn nghệ thể duc thể thao do quận, phường tổ chức.


4. Công an - Ban chỉ huy quận sự phường


- Xây dựng kế hoạch phối hợp với các phòng, ban chức năng triển khai phương án bảo vệ, tăng cường công tác kiểm tra, tuần tra trên địa bàn nhất là vùng giáp ranh, đảm bản an toàn tuyệt đối cho các hoạt động kỷ niệm diễn ra trên địa bàn.


- Chủ động đấu tranh ngăn chặn, trấn áp có hiệu quả tội phạm và tệ nạn xã hội. Đặc biệt chú ý các đối tượng bất mãn, co hội chính trị và những đối tượng cầm đầu kích động nhân dân khiếu kiện đông người trái quy định của pháp luật, gây mất an ninh trật tự tại địa phương. Đảm bảo giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn.


5.Trạm Y tế phường

- Tăng cường kiểm tra tình hình vệ sinh, phòng, chống dịch bệnh trên địa bàn. Xử lý những khu vực không đảm bảo vệ sinh, có nguy cơ phát sinh dịch bệnh.


- Tăng cường công tác kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn nhất là các nơi tổ chức sự kiện. Kiểm tra các cơ sở kinh doanh, chế biến thực phẩm trên địa bàn quản lý, kiên quyết xử lý nghiêm các cơ sở không đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.


- Xây dựng kế hoạch đảm bảo công tác chăm sóc sức khỏe cho nhân dân khi tham gia các hoạt động VHVN, TDTT của quận, phường tổ chức.


6. Tổ quản lý trật tự công cộng


Phối hợp với Thanh tra xây dựng, kiểm tra xử lý vi phạm xây dựng, lấn chiếm vỉa hè, lòng đường để kinh doanh, dịch vụ và tập kết vật liệu xây dựng làm mất mỹ quan đô thị


7. Đề nghị MTTQ và các ban, ngành, đoàn thể, tổ dân phố, khu chung cư 

Vận động đoàn viên, hội viên tích cực hưởng ứng phong trào  “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, “Xây dựng người Hà Nội thanh lịch, văn minh”, tích cực hưởng ứng phong trào “Gọn nhà, sạch phố, đẹp Thủ đô”, giữ gìn vệ sinh đường phố, bảo vệ, tôn tạo, phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hóa. Vận động các tầng lớp nhân dân tham gia các hoạt động kỷ niệm. Tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống trong đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân.

- Phối hợp với ngành chức năng tham gia các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao đạt hiệu quả cao.


Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 71 năm Cách mạng tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2016), Quốc khánh nước CHXHCN Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2016), 62 năm ngày giải phóng quận Hà Đông (06/10/1954 - 06/10/2016) và 62 năm ngày giải phóng Thủ đô (10/10/1954 - 10/10/2016), UBND phường đề nghị các ban ngành đoàn thể, các tổ dân phố, khu chung cư, các đơn vị triển khai thực hiện./.
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