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THÔNG BÁO

Kết luận hội nghị triển khai nhiệm vụ tăng cường công tác 
 phòng, chống dịch sốt xuất huyết trên địa bàn phường Yết Kiêu

Ngày 03/8/2017, Ủy ban nhân dân Phường Yết Kiêu tổ chức hội nghị triển khai nhiệm vụ tăng cường công tác phòng, chống dịch sốt xuất huyết trên địa bàn phường Yết Kiêu: đồng chí Nguyễn Thị Hồng Nhung - Phó Chủ tịch UBND phường - Trưởng Ban chỉ đạo công tác phòng, chống dịch bệnh phường chủ trì; cùng dự có các thành viên Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh phường.
Sau khi nghe đồng chí Trưởng Ban chỉ đạo Phòng chống dịch  bệnh phường triển khai văn bản chỉ đạo của UBND quận Hà Đông về công tác phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết; Các đồng chí thành viên Ban chỉ đạo phụ trách các tổ dân phố, khu chung cư, các cơ quan, đơn vị, trường học, chợ báo cáo tình hình dịch bệnh sốt xuất huyết trên địa bàn, triển khai các biện pháp tăng cường phòng, chống dịch sốt xuất huyết trong thời gian tiếp theo và kết quả việc triển khai ký cam kết thực hiện tốt các biện pháp phòng chống sốt xuất huyết của các hộ gia đình là 1779 hộ = 100%; ý kiến của các đại biểu; UBND phường thống nhất giao các các ban, ngành, đoàn thể, thành viên Ban chỉ đạo thực hiện một số nhiệm vụ sau:


1.Giao Trạm Y tế phường


- Là cơ quan thường trực Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh phường, tiếp tục chủ trì phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành, đoàn thể, tổ dân phố, khu chung cư, các cơ quan, đơn vị, trường học, chợ triển khai quyết liệt các biện pháp để phòng, chống dịch sốt xuất huyết, khống chế không để phát sinh thêm ổ dịch, triệt tiêu các ổ dịch cũ.


- Tăng cường công tác tuyên truyền trực tiếp tới từng hộ gia đình, từng tổ dân phố, khu chung cư, khu nhà trọ, các công trường đang xây dựng… biên soạn nội dung tuyên truyền ngắn gọn, đi vào trọng tâm, dễ nhớ để người dân biết và thực hiện phòng chống dịch thường xuyên, hiệu quả.

- Phối hợp với các tổ dân phố, khu chung cư thành lập “Đội xung kích diệt bọ gậy” và “Tổ giám sát phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết” theo hướng dẫn 158/SYT-NVY ngày 01/8/2017 của Sở Y tế; cử cán bộ y tế hướng dẫn cho  “Đội xung kích diệt bọ gậy” và “Tổ giám sát phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết” thực hiện ngay từ ngày 05/8/2017.


- Tăng cường giám sát phòng, chống dịch, nắm bắt tình hình, tư vấn cho bệnh nhân mắc bệnh trên địa bàn phường theo dõi sức khỏe và điều trị bệnh tại cộng đồng.


- Bám sát các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của Chính phủ, Bộ Y tế, UBND Thành phố, Quận để phối hợp với Bộ phận Tài chính - Kế toán tham mưu bố trí kinh phí đảm bảo trang bị đủ cơ số thuốc, phương tiện điều trị trang bị, hoạt động của Đội xung kích diệt bọ gậy và Tổ giám sát dịch bệnh sốt xuất huyết…


2. Các Nhà trường


Thành lập đội xung kích  diệt bọ gậy của nhà trường, phối hợp với trạm Y tế huy động giáo viên tham gia tổng vệ sinh môi trường diệt bọ gậy, vệ sinh trường lớp…

3. Các thành viên Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh phường:

Tiếp tục thực hiện nhiệm vụ phối hợp với lãnh đạo tổ dân phố, khu chung cư, cơ quan, đơn vị, công trường đang thi công xây dựng trên địa bàn nắm chắc tình hình dịch bệnh, theo dõi đôn đốc công tác vệ sinh môi trường (nắm rõ các hộ, các vị trí có nguy cơ chứa bọ gậy gây dịch bệnh phản ánh kịp thời tình hình và kết quả thực hiện nhiệm vụ tại đơn vị phụ trách về thường trực ban chỉ đạo.

4. Đội xung kích các tổ dân phố

- Kiểm tra, hướng dẫn và cùng các hộ gia đình, cơ quan, đơn vị, các công trường xử lý triệt để các dụng cụ chứa nước, đồ vật có khả năng chứa nước, các ổ bọ gậy ở trong nhà và xung quanh nhà, trong các cơ quan, đơn vị, trường học, bệnh viện, các bãi đất trống, các nơi công cộng

- Tuyên truyền, nâng cao kiến thức cho người dân, chủ công trường, cơ quan, đơn vị về bệnh sốt xuất huyết và biện pháp phòng tránh.
- Tham gia giám sát, phát hiện bệnh nhân sốt nghi mắc sốt xuất huyết tại cộng đồng

- Khi ổ dịch xuất hiện, các Đội xung kích diệt bọ gậy sẽ hoạt động từ khi xuất hiện ổ dịch đến khi ổ dịch kết thúc theo qui định của Bộ Y tế.

- Khi chưa có ổ dịch, các đội xung kích diệt bọ gậy hoạt động theo kế hoạch chiến dịch vệ sinh môi trường diệt bọ gậy do phường tổ chức để chủ động phòng, chống sốt xuất huyết.

- Phân công cụ thể thành viên của đội ghi chép, thống kê các hoạt động của đội theo biểu mẫu hoạt động phòng chống SXH theo quy định.

- Tần xuất kiểm tra diệt bọ gậy: Bảy ngày 1 lần, nếu hộ gia đình đi vắng hoặc chưa thực hiện được phải quay lại để đảm bảo 100% hộ gia đình hoặc cơ quan, đơn vị, trường học, công trường, khu công cộng… được xử lý.

5. Các tổ dân phố, khu chung cư

- Huy động mọi nguồn lực tiếp tục tăng cường tuyên truyền, vận động nhân dân tổng vệ sinh môi trường, diệt bọ gậy ở từng ngõ, phố.

- Phân công thành viên Đội xung kích diệt bọ gậy, Tổ giám sát phụ trách hộ gia đình, các cơ quan, đơn vị, các công trường, các khu đất trống, vườn hoa tại địa bàn.

- Chủ động nắm bắt tình hình, giám sát, báo cáo tình hình dịch bệnh về BCĐ phòng chống dịch phường trước 16h30 hàng ngày.

Trên đây là thông báo kết luận hội nghị triển khai nhiệm vụ tăng cường công tác phòng, chống dịch sốt xuất huyết trên địa bàn phường Yết Kiêu, UBND phường yêu cầu các ban, ngành, đoàn thể, nhà trường, tổ dân phố, khu chung cư, thành viên BCĐ, Đội xung kích diệt bọ gậy, Tổ giám sát phòng chống dịch sốt xuất huyết thực hiện nghiêm túc các nội dung thông báo ./.
	Nơi nhận:

- UBND quận (để b/c);

- Phòng Y tế quận(Để giúp đỡ);

- TT Đảng uỷ- HĐND- MTTQ; 

 - Các ngành, đoàn thể;
- Các thành viên BCĐ;

- Tổ giám sát, Đội xung kích;
- Các nhà trường;

- Các Tổ dân phố, Khu CC;
- Lưu:VT.
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