	UỶ BAN NHÂNDÂN

PHƯỜNG YẾT KIÊU


Số: 73/TB - UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


            P. Yết Kiêu, ngày  27  tháng  7  năm 2016


THÔNG BÁO
Về việc niêm yết công khai Giấy chứng nhận 

cơ sở đủ điều kiện ATTP và nguồn gốc thực phẩm

Thực hiện Công văn số 1434/UBND - YT ngày 22/7/2016 của UBND quận Hà Đông về việc niêm yết công khai Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP và nguồn  gốc thực phẩm, UBND phường Yết Kiêu yêu cầu các cơ sở kinh doanh thực phẩm trên địa bàn, các ban ngành, đoàn thể, các đơn vị, tổ dân phố, khu chung cư triển khai thực hiện một số nội dung sau:

1. Các cơ sở kinh doanh, sản xuất, chế biến thực phẩm:
- Thực hiện niêm yết công khai Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP hoặc Bản cam kết đảm bảo ATTP và nguồn gốc nguyên liệu thực phẩm ở vị trí dễ nhận biết.

- Thời gian thực hiện: từ 01/8/2016

- Đề nghị các hộ kinh doanh thực phẩm trên địa bàn phường nghiêm túc  thực hiện theo quy định và thông báo trên (đối với các cơ sở kinh doanh không thực hiện việc niêm yết, UBND phường báo cáo các cơ quan chuyên môn cấp trên xử phạt vi phạm hành chính theo nghị định 178/2013/NĐ- CP ngày 14/11/2013 của chính phủ Quy định xử phạt vi phạm hành chính về an toàn thực phẩm).
2. Ban Quản lý chợ tạm Phan Đình Phùng:
- Thực hiện thông báo, đôn đốc, giám sát  các cơ sở sản xuất, chế biến kinh doanh thực phẩm thuộc đơn vị quản lý niêm yết công khai Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP hoặc Bản cam kết bảo đảm ATTP và nguồn gốc nguyên liệu thực phẩm theo đúng quy định.

 - Lập danh sách các hộ kinh doanh thực phẩm phải niêm yết, báo cáo UBDN phường trước ngày 10/8/2016 (qua Ban VHXH).
3. Trạm Y tế phường
- Phối hợp với Đài truyền thanh phường, tổ dân phố tổ chức tuyên truyên các quy định của pháp luật về đảm bảo ATTP từ khâu sản xuất, chế biến đến tiêu dùng các loại thực phẩm.

- Thường xuyên tổ chức kiểm tra, đôn đốc các cơ sở niêm yết công khai Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP hoặc Bản cam kết bảo đảm ATTP và nguồn gốc nguyên liệu thực phẩm tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống, thức ăn đường phố trên địa bàn phường và đẩy mạnh việc kiểm tra, xử lý nghiêm các cơ sở vi phạm.

- Hướng dẫn cho các cơ sở về điều kiện trong sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm; các trình tự, thủ tục để được cấp Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP hoặc ký cam kết đảm bảo ATTP lĩnh vực ngành y tế quản lý. 
4.  Đề nghị các ban, ngành, đoàn thể, các TDP, khu chung cư

 Tăng cường hoạt động tuyên truyền các quy định của pháp luật về an toàn thực phẩm, vận động và Hướng dẫn các cơ sở sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm niêm yết công khai Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP hoặc Bản cam kết bảo đảm ATTP và nguồn gốc nguyên liệu thực phẩm ở vị trí dễ nhận biết.
UBND phường yêu cầu các ban, ngành, đoàn thể, các đơn vị, tổ dân phố, khu chung cư tập trung triển khai thực hiện nhiệm vụ./.
.
	Nơi nhận:

- UBND quận (để b/c);

- Phòng Y tế quận Hà Đông;
- TT Đảng uỷ- HĐND- MTTQ;
- Các ban, ngành, đoàn thể phường;

- Ban quản lý chợ tạm;
- Các Tổ dân phố, Khu CC;
- Lưu:VT.
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